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КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

БАЛАХТИНСКИЙ  РАЙОН

КОЖАНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ  СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений  в  Устав Кожановского сельсовета Балахтинского района Красноярского края 

Участники публичных слушаний, обсудив доклад по проекту  решения депутатов сельского Совета по вопросу «О внесении изменений и дополнений  в Устав Кожановского сельсовета Балахтинского района Красноярского края»  отмечают:

-  предложенный проект решения соответствует требованиям  федерального закона «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» и интересам населения Кожановского сельсовета.

Учитывая вышеизложенное, руководствуясь Положением о публичных слушаниях, участники публичных слушаний:
- считают возможным рекомендовать депутатам Кожановского сельского Совета  утвердить на очередной сессии проект Решения «О внесении изменений и дополнений  в Устав Кожановского сельсовета Балахтинского района Красноярского края»
    Рекомендовать главе Кожановского сельсовета опубликовать  протокол и резолюцию публичных слушаний в газете «Кожановский вестник» в соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Кожановский сельсовет. 
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                          О.А. Бурнашова
